

ભાભરમાં શાકભાજી રોડ પર ફેકાચું...પેટ્રોલ - ડીઝલના ભાવ વધારાના વિરોધમાં કોંગ્રેસ અગ્રણીઓની ઉંટલારીમાં રેલી...

બનાસકાંઠામાં કોંગ્રેસનું આફમક વિરોધ પ્રદર્શન



પાલનપુર
બનાસકાંઠામાં કોંગ્રેસ દ્વારા ખેડૂતાના વિવિધ પ્રકારો અને વખતી જતી મોંઘવારીને હાલને હાલ સરકાર સામે વિરોધ પ્રદર્શન કર્યું હતું. અને મામલતદારને આવેદનપત્ર પાઠવ્યું હતું. ખેડૂતોને જમીન સંપાદનનું યોગ્ય વળતર મળતું નથી, ખેત ઉત્પાદન પૂરતા અને પોષણશક્તિ ભાવો મળતા નથી, દલિતો પર અત્યાચાર, મોંઘવારી સહિતની સમસ્યાઓ અને નાણવામાં ભાજપ સરકાર નિષ્ફળ ગઈ હોવાના આશેષો સાથે આજે બનાસકાંઠા જિલ્લામાં કોંગ્રેસ દ્વારા વિરોધ પ્રદર્શન યોજાયું હતું.

જ્યારે દલિતો કે ખેડૂતો સરકાર ના અત્યાચ સામે અવાજ ઉઠાવે છે ત્યારે તેઓ પર દમન ગુજારવામાં આવતા હોવાના ગંભીર આશેષો કોંગ્રેસ દ્વારા કરવામાં આયા છે. આજે ડીસા,

પાલનપુર સહિત સમગ્ર જિલ્લામાં તાલુકા કક્ષાએ કોંગ્રેસે શહેરના મુખ્ય માર્ગો પર રેલી યોજી વિરોધ દર્શાવ્યો હતો. અને બાદમાં મામલતદાર ને આવેદનપત્ર આપી રજૂઆત કરી હતી. અને જો સરકાર તાદશિક ખેડૂતોની સમસ્યાઓ નહીં ઉકેલે તો આગામી સમયમાં ઉગ્ર આંદોલન કરવાની ચીમકી જિલ્લા કોંગ્રેસ પ્રમુખ દિનેશ ગઢવીએ ઉચ્ચારી હતી.

બનાસકાંઠાના ખેડૂતોની જમીન જે રી-સર્વેમાં કપાઈ રહી છે. અને આ જમીનના યોગ્ય ભાવ ન મળતા ખેડૂતોની હાલત દુષ્કર છે. ત્યારે અગાઉ કોંગ્રેસની સરકારમાં ખેડૂતોને કોષ્ટકાક્ષમ ભાવ મળતા હતા. જે આ સરકાર મા પછી મળતા જેને લીધે ખેડૂતો પામ્યાલ થયા છે જેને લઈ આજે કોંગ્રેસ સાથે મળી ખેડૂત અગ્રણીઓએ કલેક્ટરને રજૂઆત કરી હોવાનું પ્રદેશ

કોંગ્રેસ અગ્રણી વિરજભાઈ જુહાલે જણાવ્યું હતું.

ડીસા
ડીસા શહેરમાં આજે શહેર કોંગ્રેસ દ્વારા સરકારના વિરોધમાં ઉગ્ર સુગ્રોચ્ચાર તેમજ વિરોધમાં રેલી યોજીને મામલતદારને આવેદન પત્ર પાઠવવામાં આવ્યું હતું. અને આગામી ત્રણ દિવસ સુધી સરકારનો અલગ અલગ પ્રકારે વિરોધ ચાલુ રાખવાની ચીમકી પણ ઉચ્ચારવામાં આવી હતી. ડીસામાં આજે કોંગ્રેસે વર્તમાન સરકારને ખેડૂત વિરોધ ગણાવી હતી અને આગામી સમયમાં તેમની સરકાર સાત્તા પર આવશે તો ખેડૂતોના દેવા માફ કરવાની વાત કરી હતી. ત્યારબાદ રેલી સ્વરૂપે ડીસાના સાર્થબાબા મંદિરની નીકળી મામલતદાર કચેરી પહોંચી મામલતદારને આવેદન પત્ર પાઠવ્યું હતું. આ ઉપરાંત

અમરતાભાઈ દેસાઈ, નરેશભાઈ, ગુલાબ માળી, ચમનભાઈ માળી, જોરાભાઈ નાથી તેમજ દિવ્યાબેન પંચાલ સહિત વિદ્યાર્થી સંખ્યામાં કોંગ્રેસ આગેવાનો જોડાયા હતા.

વાવ
ગતરોજ તા. ૮/૬/૧૯ ને શુક્રવારના રોજ વાવ તાલુકા કોંગ્રેસ અને યુથ કોંગ્રેસ દ્વારા ડીઝલ પેટ્રોલના ભાવ વધારો, વીજળીના ભાવ વધારાના મુદ્દે વાવ મામલતદારને આવેદનપત્ર પાઠવ્યું હતું. આ પ્રસંગે યુથ કોંગ્રેસના પ્રમુખ ભૈરવદાન ગઢવી, કાકરાસીભાઈ રમણી, જોરાભાઈ ખેંચાભાઈ ચૌધરી, ડેલીગેટ કલ્યાણભાઈ, જિલ્લા માલવારી સેલના ચીનભાઈ દેસાઈ, કોર્પોરેટ બાબુભાઈ મુકેશભાઈ સોલંકી, શૈલેષ બહોળી સંખ્યામાં કાર્યકર વિરો

વાવ તાલુકા પંચાયતના કારોબારી અધ્યક્ષ પટે વરણી

(તા.પ્રતિ.) વાવ તા. ૮/૬/૧૯ ના રોજ વાવ તાલુકા પંચાયતના સભાસભામાં પ્રમુખ કાંચજીભાઈ અર. રાજગુપ્તાના અધ્યક્ષ સ્થાને કારોબારીની બેઠક મળી હતી. જેમાં કારોબારી અધ્યક્ષની સર્વાનુમતે વરણી કરવામાં આવી હતી. જેમાં ચૂલા બેઠકના તા. પં. સંકલ્પ અમરભીરામ રામાભાઈ પટેલની કારોબારી અધ્યક્ષ પદે સર્વાનુમતે વરણી કરાઈ હતી. તેમની વરણીને ઉપસિદ્ધિ તમામ સંકલ્પ નિગો અને અગ્રણીઓએ વધારી લીધી હતી.

જે પ્રસંગે વાવ તાલુકા પંચાયતના પ્રમુખ કાંચજીભાઈ રાજગુપ્તા, ઈ.વાજી ટી.ડી.ઓ ભરતભાઈ ત્રિવેદી, વિસ્તર અધિકારી પંચાયત શિવરામ ભાઈ પટેલ, બા.કાં. જિલ્લા ભાજપ મંત્રી ટી.પી. રાજગુપ્તા, બા.કાં. જિ. યુવા ભાજપ મહામંત્રી રામસેંગભાઈ રાજગુપ્તા (કિશરકુમાર), સિદ્ધરાજસિંહ

ભાભર તાલુકાના રોચટા ગામે ખેડૂતના વાડામાં આગ લાગતાં લાખોનું નુકશાન

ઘાસચારો, ટ્રેક્ટર ઢાળીચુ બળીને ખાક
ભાભર બનાસકાંઠા જિલ્લામાં ઘાસચારામાં આગ લાગવાની અનેક ઘટનાઓ બની છે. જેથી અખોલ પશુઓના માટે આવતો કોપીયો છીનવાઈ રહ્યો છે. એક બાજુ ઘાસચારાની અછત અને બીજા બાજુ ઘાસચારાની આગ લાગવાની ઘટનાઓમાં સંતત વધારો થઈ રહ્યો છે. ત્યારે ભાભર તાલુકામાં કાળજીગર ગરમી વચ્ચે બીજા

ડીસામાં વિશ્વ કલ્યાણ અર્થે આકરી ગરમી વચ્ચે ચુલકનું પંચાગિન તપ

બનાસકાંઠાના ડીસા નજીક પાલનપુર હાઈવે પર આવેલા ભોયજ પાસે રામેશ્વર મહાદેવ મંદિર પરિસરના પાછળના ભાગે ખુલ્લી જગ્યામાં એક કર્મકાંડી બ્રાહ્મણ યુવક હાથાહથ કળિયુગમાં પશુ સતયુગની પ્રતિતિ કરાવે તેવું પંચાગિન તપ કરી રહ્યો છે. આ તપ માગને માત્ર વિશ્વ કલ્યાણ તેમજ લોકોની સુખાકારી માટે નિસ્વાર્થ ભાવે કરાઈ રહ્યું છે.

ડીસા રેલ્વે સ્ટેશન વિસ્તારમાં આવેલા વિશ્વકર્મા નગરમાં રહેતા પંડીત દુષ્યંત ગણેશભાઈ કૃષિજ જન્મજાત કર્મકાંડી હોઈ લોકસેવાના ઉમદા આશયથી યુવન વપની ઉમરથી જ અગીયાર વખત પંચાગિન તપ કરવાનો દંઠ સંકલ્પ ગુરૂઆશ્રાયી કર્યો હતો. જેમના ગુરૂ હેમનંદાના આદેશથી ૨૦૧૧ માં જેડ

ભાભરમાંથી બાહકની ઉંઠાંતરી

છેવાલાના તાલુકા મધ્ય ભાભર પાસે ચોરીઓની સીલકીલો યથાવત રીતે આગળ ધપી રહ્યો છે. ગઈ રાત્રે ભાભરમાંથી એક બાઈકની ઉંઠાંતરી થઈ ગઈ છે. ભાભરના પાલિયા વિસ્તારમાં રહેતા નિરવભાઈ ભરતભાઈ કક્કરની માલિકીનું બાઈક તેમના પર આગળ પાઈ કરેલ હતું. એ વખતે કોઈ અજણા શબ્દો G.J.B - 3700 નંબરના આ સીડી ડીલક બાઈકની ઉંઠાંતરી કરી ગયા હતા.

શ્રદ્ધાંજલિ

તમારા સમરો તેમજ વાલત્યાલની સ્મૃતિ સહાય અમારા હૃદયમાં સુવર્ણ છે, આપનો મયાણુ અને નિસ્વાર્થ સ્વભાવ અમને સદા પ્રેરણા આપતો રહેશે. પરમ કૃપાળુ પરમાત્મા આપના દિવા આત્માને શિર સાંતિ કરી એજ આપની સૌથી અભ્યર્થના...

સ્વ. પંચાણભાઈ હોરાભાઈ રાજગુપ્તા
સ્વ.તા.૦૫/૦૬/૨૦૧૯ (સાવાળા)

ધી લાખણી તાલુકા ખરીદ વેચાણ સંઘ
મુ.પો.લાખણી, તા.લાખણી, જિ.બા.કાં.
ચેરેભન : નાનગુભાઈ તેજભાઈ પટેલ
વાલસ ચેરેભન : તેજભાઈ પંચાણભાઈ રાજગુપ્તા
મેળવજર : કાનતીભાઈ ભીખાભાઈ પટેલ
તથા તમામ સભાસભા અને ડીરેક્ટરશ્રીઓ

હિંમતનગર નજીક કારમાં ઢાડૂની હેરાફેરી કરતા બે ધસમો ઝડપાયા

હિંમતનગર પોલીસ અધીકારી જિલ્લામાં પ્રોલીથીશન તથા જુગારની બંદીને નેસ્તનાભાઈ કરવા સુચન આપેલ હોય અને પ્રોસી ડાઉનનું આયોજન કરેલ હોય જે સંદર્ભે હિંમતનગર ની ડીવીઝન પો.સ.ઈ. વી.યુ. ગડચીયા તથા ડી સ્ટાફના માણસો વિધાનગરની રસ્તા પાસે વોચ તથા વાહન ચેકિંગમાં હતા દરમિયાન

ગામના જોલાભાઈ ભેમાભાઈ પટેલના વાડામાં શુક્રવારના સવારે કોઈ અજાણ્ય કારણોસર અનુસંધાન પાના નં.૬

નેસાણું
અમારા ભાવોની સુખાકારી સરકારનું કાર્યો (વા.કે.સે.સે. ધી બેનોભાઈ કિલ્લત સરકાર સહિત, ઘર) ના ધર્મભાવે સ્વ. ડાક્ટરો સોહાનભાઈ ભુપતરાજનું તા. ૯-૬-૨૦૧૯ ને યુગવચનના રોજ ધુનુ. અવસાન થયેલ છે. અવસાનના સમયે તે પુત્ર, સહભાઈ, બેભાઈ તા. ૧૪-૬-૨૦૧૯ ને સુપ્રસાનના રોજ અમારા નિમિત્તસાથે અરણ્ય છે.

મું. મંગળપુરા, તા. કાંકરેજ, જિ.ભાભરમાં મો. ૯૨૨૭૭ ૫૦૦૦૮

કાકરો ભુપતરાજ સરકારનું (વા.કે.સે.સે. ધી બેનોભાઈ કિલ્લત સરકાર સહિત) કાકરો સોહાનભાઈ ભુપતરાજ કાકરો સોહાનભાઈ ભુપતરાજ કાકરો સુભાષભાઈ ભુપતરાજ કાકરો સુભાષભાઈ ભુપતરાજ કાકરો સુભાષભાઈ ભુપતરાજ

હાર્દિક અભિનંદન
એસિયાની સીવી મોટી બનાસ કેરીના ચેરમેન પદે માનનીય શ્રી સંકરભાઈ ચૌધરી ની બીજી વખત વરણી થવા ઉદ્દલ હાર્દિક સુભેચ્છા સહ અભિનંદન...
વિ.
માણી રામાભાઈ જગમલભાઈ માણી ઈશ્વરભાઈ માનસેંગભાઈ ધી ગોરીપુરા દુધ ઉત્પાદક સેવા સહકારી મંડળી
મુ.પો.ગોરીપુરા, તા.વાવ, જિ.ભાભરમાં તથા ટકવિલે સભાસભાઓ

દાંતીવાડા પાતેની મોડ સ્કૂલમાં વિદ્યાર્થીઓના પ્રવેશનો પ્રશ્ન વકાઈયો ઘો.૯ નો નવો વર્ગ શરૂ કરવાની માંગ
(પ્રતિ.) દાંતીવાડા ગુજરાત સરકાર દ્વારા તાલુકા મથકે ટ.૯ થી ૧૨ સુધી મોડ સ્કૂલ બનાવેલ છે. કરોડોના ખર્ચે બનાવેલ મોડ સ્કૂલમાં આ વખતે ધો-૯ અને ૯ માટે ૨૨૨ અરજી આવેલ.

હાર્દિક અભિનંદન
આપની બનાસકેરીના ચેરમેન પદે ઘણી પુનઃ નિબંધિત વરણીને આપકારી અભિનંદન પાઠવ્યો છીએ, આપ દિન પ્રતિદિન રાજકીય અને સહકારી ક્ષેત્રે પ્રગતિની વિખરો સર કરો તેવી શુભકામનાઓ સાથે અભિનંદન...
શ્રી સંકરભાઈ ચૌધરી
કોલોમ્બી, ડાહ્યાદેવી
મુ.પો.કાંકરેજ, તા.વાવ
વિ.
પ્રકાશભાઈ એચ. વ્યાસ
(માસકેરીવાળા)
ઉપાસુમુખી, વાવ તાલુકા યુવા ભાજપ
કે.સરખાં, માવસરી ગ્રામ
પંચાયત, તા.વાવ